



防疫、感恩、爱国成首堂课关键词



南阳市二十一学校五、六年级的同学们昨日开学复课

为迎接同学们返校,全省各地的老师们准备了形式多样的“开学第一课”,除了讲解防疫知识、分享抗疫暖心故事,进行爱国教育、卫生健康教育、安全教育,鹤壁市最后一批返校的低年级娃们还收到了老师精心准备的礼物:糖果、自动铅笔、鲜花……娃们开学第一天直呼“特别高兴”。

鹤壁

最后一批学子复学返校 学生收到暖心礼物

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 实习生 张晚璐

5月6日,鹤壁市一、二、三年级学生正式复学,全市各小学校园迎来了最后一批返校学子,复学首日,学校真实情况是怎样的?记者来到校园一探究竟。

早上7:20,鹤壁市鹿鸣小学的校门前列整齐的队伍有序地进入校园,从六年级开始,各年级按照错峰入校时间表依次入校,至上午8:40全部入校完毕。

据该校老师介绍,四、五、六年级学生已经正式复学十天,因而对于一、二、三年级学子回归学校已经有了充足经验,入校井然有序,并没有出现什么混乱。为迎接学生返校,学校先前已进行全面消杀三次,每日学生离校后会再次进行消杀,对于学校内存在的安全隐患已进行维护,努力保障学生安全。张贴在每个班级门上的《全天候学生在校活动指南》清楚地记录了学生在校一天内活动的地点、负责人及要求,入校、入班、上课、如厕、课外活动、放学、放学后,学生在校内的各项情况基本都有考虑到。

据了解,此次鹿鸣小学一至二年级共返校1440人,学校尚有两人因家长外出缘故居家观察中,全校昨日实际返校人数2993人。值得一提的是,复课首日鹿鸣小学二年级一班、二班的同学们收到了老师准备的礼物。“每个孩子都有糖果和一支自动铅笔,早上孩子们进班发现自己桌子上放着的礼物时都特别高兴。”鹿鸣小学陈鑫雨老师介绍道。

无独有偶,淇滨区漓江小学返校的低年级学子们同样收到了来自老师们的暖心礼物。早上7:30,漓江小学的老师 and 护学岗家长志愿者们已经守护在校门前等待学子们的到来,部分老师的面前摆放着大捧的花束,据了解,这些花束是三年级老师们为归来学子准备的见面礼物,在递交完承诺书、体温表后,学生们都会收到属于自己的一束花朵。“这些花朵都是老师们自发准备的,希望孩子们能够像花儿一样,茁壮成长。”漓江小学冯亚楠老师介绍道。在举行完以“疫情下的中国力量”为主题的开学典礼室内升旗仪式后,漓江小学低年级各班有序开展“爱国主义教育”、“疫情防控知识”、“敬畏生命,善待自然”主题班会作为开学第一课,在老师们耐心教导“七步洗手法”、如何正确佩戴口罩后,学生们将正式开启复学生活。

许昌 重点做好学生返校心理调适

□东方今报·猛犸新闻记者 韩争强 通讯员 卢晓燕

在疫情防控工作上,农村学校做得如何呢?5月6日,记者走访了许昌襄城县部分农村学校。

在襄城县麦岭镇刘庄中心小学,为了避免校园出现人流量较大的情况,他们采取“分时段、分批次”到学,早晨6:30老师们就站在了提前规划好的工作岗位上,在校门口迎接学生的到来。

入校时,同学们有序排队,依次通过入口通道接受检查、消毒、登记。随后由值班老师带领站在各

自的位置上,在做好教室消毒后,同学们进入教室,每位同学都确保单人单桌。班主任老师还认真地为同学们讲解有关新冠病毒防疫的相关知识,上好开学第一课。

麦岭镇麦东中心小学也是按照要求实施错峰入校,男女学生分成两个通道进入学校,测量体温、填写登记表、消毒、检查学生是否佩戴口罩、查看学生的健康证明。该校在重视学习的同时,更把健康放在第一位,课间安排有广播操。

早上7:30,麦岭镇白亭东小学四、五、六年级的学生按照1.5米

的间距排好队,经过值班老师的消毒、测温、信息登记,踏着引导线依次进入校园。教室里,各班主任认真地讲解有关防疫的知识,同学们认真观看防疫视频。

记者了解到,在4月30日下午襄城县教体局召开的教体系统疫情防控和学校安全工作会上,局长杨相营严格要求各单位(学校)要做到“5到位”(管理到位、措施到位、责任到位、落实到位、监管到位)。要高度重视学生的心理健康,帮助学生做好由线上学习到返校学习的心理调适。

南阳 爱国感恩、科学防疫成首堂课关键词

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 见习记者 魏广宝 通讯员 李雪 庞豪/文图

5月6日,迎着清晨第一缕阳光,南阳市二十一学校开学复课领导小组成员、学校值日教师、五六年级任课教师、家长志愿者、校医、特警、保安都早早做好准备,打开安全通道,迎接学子幸福归“家”。

早上8:00起,五、六年级的同学们按规定错峰错时入校,他们穿着校服、戴着口罩、手持健康卡和

健康承诺书,在班主任老师的引导下,有序踏入体温检测通道,按各班指定路线有序进入教室。

同学们在教室通过直播参加2020年春季开学典礼。该校党委书记赵丽从“致敬与感恩”、“生命与健康”、“梦想与坚持”、“责任与担当”四个方面回顾了疫情期间聚起的蓬勃抗“疫”力量、英雄勇士的抗疫壮举。并对同学们提出希冀:“要心怀家国大爱,培养感恩之情,具有敬畏之心,胸怀鸿鹄之志。”

班主任带领同学们观看《复学第一课》,耐心讲解防疫知识、落实每一项在校防疫细则,进行爱国教育、卫生健康教育、安全教育。逆行者、爱国感恩、科学防疫等成为首堂课的关键词。戴口罩、勤洗手,如厕有序,课间活动防范、防疫知识问答等成为课堂实操演练的中心。特殊的开学第一课让同学们在灾难中学会坚强,在安静中学会坚守,在挫折中学会无惧,在苦难中学会成长!

市场服务

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年6月10日10时起至2020年6月11日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区金水路288号12号楼9层901号(不动产权证号:1101056158)房产一套进行公开拍卖活动,详情请见网址: <http://sf.taobao.com/0371/113> (部分页面上法院简称“开发区”) 郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年5月6日

物业管理招标公告

登封绿地置业有限公司决定对绿地和府项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下: 一、项目基本情况:“绿地和府”项目位于登封市旅游路与规划一路交叉口西北角。项目总占地面积50707.28平方米,小区总建筑面积:90540.93平方米。 二、投标单位资格要求:1、必须通过房产行政主管部门的资格预审。2、有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。 三、投标保证金及招标文件领取时间:1、投标保证金及招标文件领取时间:2020年5月7日-2020年5月12日;2、招标文件领取地点:郑州市登封市中岳大街68号登封市房地产管理局物业管理科 联系电话:0371-62876509 招标人:登封绿地置业有限公司 2020年5月7日

电话:0371-56785066

拍卖公告

受郑州长铝华索机电有限公司清算组委托,我公司定于2020年5月22日10时至2020年5月23日10时止(延时的除外),在中拍平台(网址:<https://paimai.caa123.org.cn/>)举办拍卖会,公开拍卖格力空调、笔记本电脑、服务器、打印机、台式电脑等55台办公设备和堆高车、车床、恒温槽、标准铂电阻等7台机器设备。办公设备和机器设备按现状整体拍卖,拍卖标的名称、数量等详情详见《委托拍卖标的清单》。 有意竞买者,请于2020年5月21日17时前向我公司指定账户交纳2万元竞买保证金,持有效证件办理竞买登记手续。拍卖未成交者,保证金全额无息退还。 标的展示:2020年5月13日至15日,在郑州市上街区新乡路和孟津路交叉口标的存放地展示。 联系电话:0371-63932228 15713838608 联系地址:郑州市郑东新区农业东路96号招银大厦2号楼6层 河南省兴业拍卖有限公司 2020年5月7日

西华双汇禽业有限公司1亿只肉鸡屠宰项目环境影响评价信息公示

《西华双汇禽业有限公司1亿只肉鸡屠宰项目环境影响评价报告征求意见稿》已编制完成,现将项目基本信息及环境影响评价报告公开途径公示如下:项目名称:西华双汇禽业有限公司1亿只肉鸡屠宰项目;建设地点:西华县中东路与华安路交叉口东北角;建设内容:总投资4.42亿元,项目占地面积约150亩,总建筑面积约93155平方米,主要建设肉鸡屠宰车间、冷库、污水处理站、候工楼、锅炉房(备用)、化制车间等,生产设施建设内容包括屠宰主线2条、自动分割线4条以及人工分割线等。 环境影响评价报告征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:环境影响评价报告征求意见稿电子版全本见:链接:<https://pan.baidu.com/s/11Fr-r96VP3cAXhiHEmO63w> 提取码:k8tr;公众可通过以下联系方式联系查阅纸质报告书。联系人:李工;联系电话:13839502476;邮箱:lh13839502476@163.com 二、征求意见稿的范围:本项目厂址周边为中心,边长5km范围,面积约为25km²范围内的公民、法人和其他组织。 三、公众意见表的网络链接:公众意见表链接:<https://pan.baidu.com/s/1VLoyUEK7n2tczBGIZ2CdrA>;提取码:15gq 四、公众提出意见的方式和途径:公众可通过信函、电子邮件等方式向我单位提交公众意见表。